

簡約春裝 北歐風情

踏入4月，天氣開始回暖了，意味着春天來臨，相信大家已迫不及待為今年再添上一些春裝，今期筆者為大家介紹多個來自北歐的時裝品牌，加上大多數是來自瑞典，其簡約設計的系列春裝，尤其是牛仔設計，亦是今年的趨勢之一，在簡約的同時，令你可以在這個春季自由搭配，襯托出活潑時尚的休閒風格，並帶點北歐的風情。

文、攝(部分)：吳綺雯



不規則嬉皮士風格

Cheap Monday 今個春夏以核子迷幻風直捲全城，系列靈感來自一股嬉皮士風格的能量在你的腦內核爆，鮮艷的顏色、月亮的形態、被酸雨溶解的衣服、發光的粒子及灰雲層營造出系列氣氛。當中有三種創意表達把核子迷幻風帶到現實，「Bright Future」反映正面的年輕人到一個有毒放射性的星球，突出的圖案如放射性的條子，紫染的灰雲層及震動的粒子所形成的鮮綠及鮮黃色。「Moon」的圖案以月亮的兩面、不同的形態及隕石坑等有趣又天真的方式呈現，「Blast」是以前衛、嚴重破損及具重複漂染及手做細節的厚重物料造成。破洞、破邊、漸變的黑與灰形成破舊及損壞的感覺。

全新及重造的剪裁是這個系列的重點，女裝方面，不規則及傾斜的形狀是焦點，包括露背、綁結及新的裁切等。男裝則以不正常的肩位、正方形的衫形及褶邊設計為主。而牛仔依然是品牌的中心，加上季節性的洗水完整了系列的主題。Blast 一系列的大裂縫、破口及重洗水包括多個款式及洗水，Moon 跟 Bright Future 以模仿月亮表面的藍色洗水、布章及刺繡代表月亮的兩面及粒子的化學作用。



美麗密碼 文：雨文 圖：焯羚、雨文

化妝兼防曬「零」負擔妝容

化妝品為肌膚修飾瑕疵，突出輪廓，讓整個五官更見分明，但大家往往着重化妝效果，而忽略化妝品本身的成分，以及對肌膚的影響。今期，筆者介紹來自澳洲的 Synergie Skin 醫學護膚品牌，其一直深受追求健康膚質的居家喜愛，針對用家的需要研發出一系列以礦物為主要防曬成分的化妝系列，這種物理防曬無添加任何化學成分，亦不刺激皮膚，防曬功效超過6小時，讓用家在化妝的同時，不會對肌膚造成負擔，令膚質變差。品牌深信護理肌膚是一場持久戰，化妝品的選擇更是重要的一環，有見及此，品牌創辦人 Terri Vinson 革命性推出多功能化妝系列，加入20%防曬氧化鋅以及多種天然護膚成分，讓肌膚在化妝的同時達至護膚效果，真正「零」負擔。在芸芸產品中，品牌深明底妝的重要性，其皇牌產品抗氧



化防曬粉底霜及水潤精華礦物粉底液，因應不同膚質及妝感的需要，採用最天然的護膚成分，集「防曬、底妝、遮瑕、修護」四大功效於一身，並且不含任何有害成分，為你打造健康的妝容。



化妝師使用品牌的抗氧化防曬粉底霜及水潤精華礦物粉底液分別為模特兒化出一個日(左圖)與夜妝。

一系列護膚產品

每天隨心打扮而設

Junkyard 是北歐最大的時裝包括街頭及運動網店，它們的宗旨是「Be the coolest version of you」，專為喜歡每天隨心打扮的男生及女生而設。當中的 SWEET DENIM 對複雜的細節及牛仔的熱愛充滿熱忱，品牌為兩個詞生存：傳統及瘋狂，包括男女裝，是一個批發的品牌。而 SWEET SKTB 亦是瑞典石屎遊樂場的一個街牌，以街頭為跑道，每季推出兩個男女裝系列，主力為男裝。



選料長青的手袋款

來自瑞典斯德哥爾摩的生活品牌 Enter，其產品設計及選料長青，能經歷時間考驗，設計靈感來自二十世紀初的軍事、工作及運動服。品牌把這些長青的產品重新改良及修飾去迎合現代生活，產品包括經典布料作每天使用的簡單款式，以至傳統做工的優質的全皮旅行袋款式。而今個春夏新系列 Stockholm，如 Hornstull Backpack 背包款，外表中性而且大小適中，特大的前袋及適合任何電子產品的內袋可存放任何個人小物件。物料以植物鞣製的皮革及純天然的帆布製造，耐用之餘又環保。



光亮自然輕裝上陣

來自瑞典的 5 PREVIEW，TRAVEL LIGHT 充分表達出今季系列主題的深層意義：帶着自己出走，用想像力在現實生活中白日夢旅行。系列所選用的布料以光亮和自然為主，多層次的配搭變奏出不同的造型，亦同時保持質感「輕」、「型」。



品牌今個春夏系列把品牌經典的設計方式全程展現，原始、大膽及 DIY：包括披口、圖案、流蘇、層次及繁瑣等元素，如破爛針織上衣上用粗黑的字句打印出「FASHION IS OVER」，而絲綢的設計則主要以披口和手寫粗獷的筆觸表現。今季的色調圍繞着黑白兩色，黑色用上舒適的剪裁，拼湊物料如透明薄紗、不透光的天絲、織紋牛仔布和有光澤的絲等；白色則用上白拼白和大膽的繡花等。



Cheap Monday



5PREVIEW

設計達人

文、圖：雨文

紀念難忘時刻的「拾回」串飾

一向以來，PANDORA 的串飾都給人有一種紀念的感覺，今個月，品牌便聯乘香港樂壇天后謝安琪合作，推出出道十周年「拾回」紀念串飾套裝，印證着她過去十年在事業上及人生中的獨特難忘時刻。謝安琪親自挑選了十顆別具意義的品牌串飾，象徵着她在成為樂壇天后的路上，各個別具代表性、深得她喜愛的時刻。



謝安琪展示其挑選的串飾

十顆串飾包括 K 字母純銀鑲石吊飾、星夜迷人純銀鑲石固定夾、家庭樹 14K 金及純銀鑲石吊飾、高音譜號純銀鑲石串飾、閃爍高跟鞋純銀鑲石吊飾、環遊世界鏤空鑲石純銀串飾、愛心 14K 金及純銀固定夾、宇宙星河純銀鑲石固定夾、甜心純銀鑲石串飾及太陽花 14K 金及純銀鑲石固定夾，每顆售價由 HK\$299 至 HK\$699，如想一次過買齊，你可以 HK\$6,988 就可擁有。當中她選擇 K 字母純銀鑲石吊飾不言而喻，一個字母一個真我，K 就是 Kay 的意思。而高音譜號，代表了她的音域，也表達她對音樂的執着，憑自己的理想和熱誠，創造自我風格的音樂路。至於環遊世界鏤空鑲石純銀串飾則想表達每個歌手都夢想與世界各地更多人分享自己的音樂，她也希望歌迷在旅行時聽着自己的歌，那是對歌手無比的支持。她更喜歡 LOVE 和心型的組合，令她聯想起自己充滿愛的十年，有愛，令她的世界變得不一樣。

這套「拾回」紀念串飾套裝，由即日起於國際廣場分店率先發售，並由即日起至4月14日期間推廣至尖沙咀海港城及元朗朗朗分店。於推廣期內，大家凡於指定分店購買「拾回」其中一款串飾，並購物超過 HK\$5,000，即可獲贈價值 HK\$680 的「謝安琪《拾回》數愛世界巡迴演唱會 2016 香港站」門票兩張，五十套門票將以先到先得形式送出。而凡選購以上其中一款串飾，亦可獲贈包含謝安琪十周年紀念小冊子的特別禮盒。



「拾回」紀念串飾



謝安琪十周年紀念小冊子

消閒 Guide

文：雨文

娛樂驚險表演 集於一身



舞伶狂熱

激光、弓箭、喜劇與舞蹈共冶一爐，帶來「澳門百老匯」全新奇幻表演《百老匯奇幻秀》，一眾曾於巴黎紅磨坊、《全英一叮》及在《The Tonight Show》中表演的世界級藝人親臨澳門施展渾身解數，獻上令人驚喜不絕的精彩演出，轟動整個「百老匯舞台」。

曾經入圍 2014 年《全英一叮》準決賽的舞蹈團「舞伶狂熱」，與一眾世界級頂尖技藝高手輪流表演。這支來自英國的火辣舞團，以熱力澎湃及華麗優雅的舞姿震撼每名觀眾。天才女歌手 Katie Shepherd 憑着繞梁三日的動人聲線，令在場人士無不全神貫注。

接着出場的 Dario Falzari 以其獨特方式表演享譽國際的《鐳射舞王》，將鐳射光束幻化成耀奪目的視覺效果。來自意大利的 Dario 憑藉《鐳射舞王》技驚四座，並分別於著名的 Circo Di Moira Orfei、大受歡迎的遊樂場 Gardaland，以及德國音樂節 Wave-Gotik-Treffen 進行表演。

《百老匯奇幻秀》由即日起至5月19日公演，並於週一至週五及週日(星期二除外)下午5時，每日各演一場；周六分別設有下午4時及晚上7時兩場。這個技驚四座的《百老匯奇幻秀》集娛樂驚險表演於一身，門票現已公開發售，普通區票價為澳門幣180元；貴賓區票價為澳門幣380元，並包澳門幣50元娛樂券。此外，賓客亦可購買「銀河優遊通」，盡享精彩優惠。「銀河優遊通」定價澳門幣350元，包括兩張《百老匯奇幻秀》普通區門票、「百味通」儲值額價值澳門幣100元及兩張娛樂券價值澳門幣100元。

查詢：www.broadwaymacau.com.mo



Katie Shepherd

鐳射舞王

